           Тесты  по   математике для  учащихся  3-х классов    
                                  2011-2012 учебный  год  1 полугодие
                                                                    1вариант
1. Какое число состоит из 8 сотен и 4 единиц ?
      А) 84       Б) 840       В) 804      Г) 408

2 . Укажите пропущенное число в ряду натуральных чисел:897, 898,…,900. 
      А) 890      Б) 899     В )901    Г) 896
 
3.Укажите верную математическую запись. 
      А) 780 > 786.   Б) 780 = 786   В) 780 < 786.   Г) 780 >788

4.В каком числе: 1сотня 7 десятков 8 единиц
       А)  107      Б) 170    В) 178   Г) 187

5. Чему равно неизвестное слагаемое, если сумма равна 947, а известное слагаемое равно 47 ?
       А) 900   Б) 907   В) 927   Г) 937

6. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 30, а разность равна 50?
      А) 30  Б) 80  В) 70   Г) 60

7. Один из множителей равен 7, произведение равно 63. Чему равен другой множитель?
     А) 3      Б) 4      В) 9      Г) 70

8. найдите значение выражения 6х7 ?
      А) 48   Б) 46    В) 42     Г) 13

9. От 500 отняли 30. Сколько получили?
      А) 580    Б) 530     В) 200       Г) 470 

10.Найди значение выражения 6+24:(3+3):
      А) 5     Б) 10     В) 13    Г) 14

11.Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении: 62 – 4 х 7 + 32 
   А) Умножение, сложение, вычитание.  Б) Вычитание, умножение, сложение.
   В) Умножение, вычитание, сложение.  Г) Вычитание, сложение, умножение.

12.Найдите сумму чисел 34 и 7 
   А) 41   Б) 40    В) 42    Г) 39

13.Вычислите: 83-59
   А) 21   Б) 24     В) 25       Г) 23

14. Одна ручка стоит 7 рублей. Сколько стоят 9 таких ручек. Запиши решение на свободных строчках.

15. В воскресный день музей посетило 160 человек. Из них женщин было 42, мужчин- 18, а остальные – 
дети. Сколько детей посетило музей? Выбери правильное решение.
    А) 160-42+18         Б) 160-42-18         В) 160+42+18

16. Укажите верное равенство. 
    А) 96 см = 9дм 6см      Б) 96см = 90 м 6 см        В) 96 см = 9 м 6 см

17.Длина одного отрезка 30 дм, другой в 5раз короче. Найди длину второго отрезка. 
     А) 15 дм   Б) 20 дм   В) 6 дм    Г) 25 дм
   
 18.Во сколько раз 80 больше10
А) 70   Б) 8   В) 90    Г) 800   



2вариант
1. Какое число состоит из 5 сотен и 3 единиц ?
     А)  53      Б)  530       В)  503     Г)  305

2 . Укажите пропущенное число в ряду натуральных чисел:797, 798,…,800. 
    А) 790      Б) 799     В) 801   Г) 796

 3.Укажите верную математическую запись. 
       А) 470 > 476.   Б) 470 = 476   В) 470 < 476.   Г) 470 >748

4.В каком числе: 2сотни 6 десятков 5 единиц
      А) 205      Б) 120    В) 265  Г) 256

5. Чему равно неизвестное слагаемое, если сумма равна 764, а известное слагаемое равно 64 ?
     А )700   Б) 704   В) 764   Г) 828

6. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 20, а разность равна 70?
     А) 50  Б) 70  В) 90   Г) 60

7. Один из множителей равен 8, произведение равно 72. Чему равен другой множитель?
     А) 7      Б) 8      В) 9      Г) 80

8. найдите значение выражения 7х8 ?
    А) 56   Б) 15    В) 64    Г) 45

9. От 700 отняли 40. Сколько получили?
     А) 650    Б) 660     В) 670      Г) 740

10.Найди значение выражения 7+32:(4+4):
     А) 4     Б) 11    В) 67   Г) 12

11.Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении: 75 – 3 х 5 + 12
   А) Умножение, сложение, вычитание.  Б) Вычитание, умножение, сложение.
   В) Умножение, вычитание, сложение.  Г) Вычитание, сложение, умножение.

12.Найдите сумму чисел 45 и 8
   А) 49 Б )52    В) 51    Г) 53

13.Вычислите: 95-48
   А) 45   Б) 43    В) 47       Г) 49

14. Одна ручка стоит 5 рублей. Сколько стоят 9 таких ручек. Запиши решение на свободных строчках.

15. В воскресный день музей посетило 150 человек. Из них женщин было 45, мужчин- 19, а остальные – дети. Сколько детей посетило музей? Выбери правильное решение..
     А) 150-45+19         Б) 150-45-19         В) 150+45+19

16. Укажите верное равенство. 
    А) 45 см = 4дм 5см      Б) 45см = 40 м 5 см        В) 45 см = 4 м 5 см

17.Длина одного отрезка 40 дм, другой в 5раз короче. Найди длину второго отрезка. 
      А )35 дм   Б) 20 дм   В )8 дм    Г) 45 дм
    
18.Во сколько раз 90 больше10
      А) 80   Б) 9   В) 100    Г) 900   











Ответы к тесту 3 класс 1 полугодие


	№
	1 вариант
	2 вариант

	1
	В
	В

	2
	Б
	Б

	3
	В
	В

	4
	В
	В

	5
	А
	А

	6
	Б
	В

	7
	В
	В

	8
	В
	А

	9
	Г
	Б

	10
	Б
	Б

	11
	В
	В

	12
	А
	Г

	13
	Б
	В

	14
	7х9=63
	5х9=45

	15
	Б
	Б

	16
	А
	А

	17
	В
	В

	18
	Б
	Б





Оценка тестирования

«5» -18,17,16
«4» -15,14,13
 «3» -12,11,10,9
[bookmark: _GoBack]«2» - менее 9 заданий

